
 

    

令和２年度「携帯電話などの利用状況に関するアンケート調査」の結果について 

１ 調査の概要 
 （１） 調査日時  令和２年７月 
 （２） 対  象  立川市立小・中学校に在籍する小学校４年生から中学校３年生までの児童・生徒及び校長 
           ※ 各学年１学級を抽出して実施（ただし１学年５学級以上の学年は２学級で実施） 

２ 結果の概要 

 

（３） 目  的  児童・生徒のＳＮＳ学校ルール及び家庭ルールの活用、策定状況を把握するととも
に、児童･生徒のＳＮＳ使用についての意識やトラブル等の現状を捉え、今後の各学校
における人権教育、安全教育、情報モラル教育等の充実に資する。 

 

「あなたは、携帯電話またはスマートフォンを使っていますか。」 

【全小中学校】  
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小学校４年生 ４８％ ３４％ １８％ 
小学校 6 年生 ６０％ ２９％ １１％ 
中学校 1 年生 ８３％ １０％ ８％ 
中学校 3 年生 ８９％ ６％ ５％ 
小中学校計 ６６％ ２２％ １２％ 

 

  

 

 

 

 

「携帯電話やスマートフォンを一日にどの位の時間使用していますか。」 

【小学校】 
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小学４年 ４９％ ２４％ １４％ ７％ ６％ 

小学５年 ４２％ ２１％ １８％ ９％ １０％ 

小学６年 ３６％ １８％ ２１％ １１％ １３％ 

小学校計 ４２％ ２１％ １８％ ９％ １０％ 

中学 1年 １７％ １５％ ２５％ ２０％ ２３％ 

中学 2年 ８％ １３％ ２９％ ２２％ ２８％ 

中学 3年 ６％ １０％ ２５％ ２６％ ３２％ 

中学校計 １０％ １３％ ２７％ ２３％ ２８％ 
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「SNS 家庭ルール」を家族とつくりましたか。

 

「SNS 家庭ルール」は、守っていますか。 
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小全 52.0% 48.0% 70.0% 24.0% 4.0% 3.0%

中全 52.0% 48.0% 62.0% 31.0% 4.0% 3.0%
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「これまでに携帯電話などのやり取りが基で、トラブルや問題、会った

ことのない人から何らかの誘いを受けたこと、などがありましたか？」 

小学校 合計件数 中学校 合計件数 

３０年度 ３１年度 R2 年度 ３０年度 ３１年度 R2 年度 

66 79 61 206 117 68 
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Ⅰ 所持率について 
Ⅱ 使用時間について Ⅲ 「SNS 家庭ルール」について 

 

Ⅳ トラブルの件数について 

令和２年１１月１３日 総合教育会議資料 教育部指導課 

■ 今後の取組 

１ 依存度チェックシートの家庭での定期的な活用の啓発     ２ 各学校の保護者会や道徳授業地区公開講座の意見交換会におけるテーマに設定 


